STALEX

CraHok a0pa3uBHbIid oTpe3Ho STALEX

COM (Cut-Off Machine)
CEPHUM O 400 mm

PYKOBOJICTBO
O DKCILTYATAILIUNA

BHUMAHME! ITEPE]] HAYAJIOM PAEOTHI CO CTAHKOM, HEOBXOHUMO O3HAKOMHUTHCA C
HUHCTPYKIIUEM.



OBLHIUE UHCTPYKIHMU 11O TEXHUKE BE3OITACHOCTMU JJIA
HHCTPYMEHTOB C 2JIEKTPUYECKHUM ITPUBO/IOM

1.

3.

O3HAKOMBTECH C IIOPAJKOM PABOTbl C BAIIMM HWHCTPYMEHTOM C
OJIEKTPUYECKHUM ITPUBOOM

[IpoutuTe W ysICHUTE PYKOBOACTBO TMOJB30BaTeldsl W HWHPOPMAIMIO Ha HaKIEHKax,
IPUKPEIUICHHBIX K HHCTPyMEHTy. M3ydynre €ro npuMeHEeHHME W OIpaHUYEHHsA, a TaKkKe
IIOTEHIMAIbHBIE OITACHOCTH, IIPUCYILHNE TAHHOMY UHCTPYMEHTY.

3A3EMJIMTE BCE CTAHKU

JlaHHBIN UHCTPYMEHT OCHAILIEH YTBEPKIACHHBIM JUUIsl HCIIOJIB30BAaHUS 3JEKTPUUECKUM IIHYPOM U
LITENICEIbHOW BWIKOW, MMEIOIIEH KOHTAaKT 3a3¢MJICHUS, COOTBETCTBYIOUIMMM HaJJIexKalen
pO3eTKe, MMEIoLIeH KOHTAaKT 3a3eMJICHHUS. 3a3eMIIIOIIMN IPOBOJ IIHYypa HMEeT O00O0JI0YKY
3€JICHO-XKEJITOr0 IBETa. 3alpeniaeTcs IOJAKI0YaTh 3€JIEHO-XKENTHIM IIPOBOJA K KIEMME IOJ
HaIpPsHKEHUEM.

SAIIPEINAETCS CHUMATD OI'PAXKIAIOUINE ITPUCITOCOBJIEHMA

KOIZla CTAaHOK HAaxOJIUTCS B padoyeM COCTOSHUU C MPAaBUIBHO BBIIOJIHEHHOM PETYJIUPOBKOM U

4.

No o

10.

11.

12.

13.

14.

15.

16

BbIPAaBHHUBAHUEM.

HAIEHBTE OAEX/Y, COOTBETCTBYIOU[YIO TPEFOBAHUAM

3anperiaercss Ha/lieBaTh CBOOOAHYIO OJIeXKAY, MEPUYATKH, TAJNCTYKH WM yKpamleHus (KOJblia,
HApYYHBIC YacChl), KOTOPBIE MOTYT IMOMACTh B JBMKYIIUECS YaCTH yCTpoicTBa. [Ipu Hammgmm
JUIMHHBIX BOJIOC CJEIyeT HaJeTh TOJIOBHOHM yOop M moaoOparh moj Hero Bojockl. [loaBepHure
JUTHHHBIE PyKaBa BBIIIE JIOKTS.

HAJIEHBTE 3AIIUTHBIE OYKU 3AKPBITOI'O TUITA

NCTIOJIb3OBAHUME IMTOBPEXJIEHHOI'O HIJITM®OBAJIBHOI'O KPYT' A 3AITPEIHIEHO
OKCIUIYATALIUA OTPE3HOI'O CTAHKA BE3 OI'PAAUTEJIBHBIX HIUTKOB
3AITPEILIEHA

JOITYCKAETCHA NCTIOJIb30OBAHUE TOJIBKO PEKOMEHJYEMbIX
MMPOU3BOJUTEJIEM HIJIM®OBAJIBHBIX KPYI'OB, CKOPOCTb KOTOPBIX JOJDKHA
BbITh PABHOM WJIM IPEBBIIIAOIIEN CKOPOCTbH, YKA3BAHHYIO HA OTPE3HOM
CTAHKE

O3HAKOMBTECH C PYKOBOACTBOM II0 DKCIUIYATALIMNU HIJIMOOBAJIBHOI'O
KPYTA

TTOJJIEPXKUBAMTE UMCTOTY HA PABOYEM MECTE

3arpomMoskieHHbIE paboyue 30HBI U CTEIUIAXKH SBIISIOTCS NMPUYMHOM HECUYACTHBIX CIy4YaeB; MO
HE JIOJDKEH OBITh HATEPT BOCKOM UIA OBITh CKOJIB3KAM BCJIC/ICTBUE HAIMYHS HA HEM OITHJIOK.

HE ITOJIITYCKATH BJIN3KO JETEM

JleTu 1 TOCTOPOHHHE JTOJKHBI HAXOIUTHCA Ha 0€301IaCHOM PAcCTOSIHUH OT pabodeil 30HBI.
3AIIPEIIAETCA  UCIIOJIbB3OBAHUE CTAHKA B  OIIACHBIX  YCJOBUAX
OKCIUTYATALINU

3amnperiaercsi UCIOIb30BaTh HHCTPYMEHTHI C DJIEKTPUYECKUM MPUBOJIOM BO BIIAXKHBIX YCIOBHUSIX
SKCILTyaTalldd WM MOJBEpPrath BO3JAeHCTBUIO AoxAs. OOecrieubTe HaJyIeKallee OCBEIICHUE
paboueii 30HBI.

YBEPUTE BCE PA3/IBUXXHBIE U I'TAEYHBIE KJIFOUU

BripaboTaiiTe mpuBBIUKE TEpe]] 3allyCKOM MPOBEPSATh, YTOOBI C AIEKTPOMHCTPYMEHTOB OBLIH
yOpaHBI pa3ABMKHBIC H TACUHBIC KITFOUYM U HHCTPYMEHTHI.

OBECIIEYBTE 3AIIUTY OT HEITPEAHAMEPEHHOT' O 3AITYCKA

[lepen moAKIIIOUEHWEM IIHYpa IHTaHUS YOETUTECh, YTO MEPEKIIOYAaTe]hb HAXOIUTCS B
nonoxenuu «OFFy» (BBIKJI).

OKCINIYATAIMA SJIEKTPOUHCTPYMEHTA 3ATIPEIIIAETCSA

€CJIM OTIepaTOp HAXOAMUTCS MO/ BIUSHUEM alIKOT OISl HITH JICKAPCTBEHHBIX TPENapaToB.
3AIPEHIAETCSI OCTABJISITb CTAHOK BE3 IIPUCMOTPA WJIM PABOTAIOIIMIA
CTAHOK



BriknrounTe nuTaHue, HE OCTABISUTE HHCTPYMEHT /10 €0 MOJIHOW OCTAHOBKH.

JONOJIHUTEJBHBIE HHCTPYKIMUHU IIO TEXHUKE BE3OITACHOCTH

JIJISI OTPE3HOM IMNJIBI

1. 3anpemaercs dKCILTyaTUPOBATh YCTPOHCTBO, TTOKA OHO HE OyIeT MOJHOCThIO COOpaHO, U BBl HE
NPOYTETE U HE YSICHUTE HACTOSAIIECE PYKOBOJICTBO.

2. lIlepen »skcrutyaranueil craHKa TpOBEpPbTE NPABWIBHOCTD MNOJKIIOUCHHS  3a3eMIICHHSA,
HAJIOKHOCTh (DUKCAIIMM KJIEMM M COOTBETCTBUEC HAIPSDKEHUS NMUTAHUS HOpMe. YOemuTech B
MMPAaBUJIbHOCTU HAITPABJICHUSA BpallICHHA.

3. IIpoBepbTe KpemeKHbIC IEMEHTHI Ha OCJIa0lieHHe, a TaKke NUIM(OBATBHBIA KPYr HAa HAIHYHC
MOBPEKICHUM WX TPEILHH.

4. Bo u30exkaHHe Meperpy3oK MM packoia IUIH(OBAIBHOTO Kpyra 3ampeniaeTcsl MPHKIaIbIBaTh
Ype3MEpHBIC YCHIIUS BO BPeMsi pabOTHI.

5. 3anpemaercsi: BBINOJHEHUE OTPE3aHUs IOJ YIJIOM B NENAX NPEAOTBPALICHHUS pacKoja
UM (OBATBHOTO KpyTa.

6. 3anpemaercsi: dSKCIUTyaTallds B yCIOBHUSX COAEPKAHUS B BO3JyXE JIETKOBOCILIAMEHSIOLIUXCS

WM KOPPO3UKHBIX BEIIECTB.

| Oco0eHHOCTH ¥ IPMEHEHHEe OTPEe3HOI MUJIbI

[TapukoBbIe MOAIMITHUKN 00€CIEUNBAIOT IIJIaBHYIO PabOTy M AONTHH CPOK CiIykO0bl. OCOOEHHOCTH:
peryaupyeMslii  yrojl 3a)KMMHOTO YCTPOMCTBA, IOBOPOTHBIA OrPAJMUTEIBHBIA LIUTOK, YYT'YHHOE
OCHOBaHME. YCTPOWCTBO HpPUMEHSETCS IS PEe3KU NMPO(UIBHOTO IMpPOKaTa, TAKOIO KakK CTaJIbHbIE
TPYOBI, XKeNe3HbIH YrOIKOBBIN NMPO(UIH, CTAIBHBIC JINCTH U T. [I.

Il Texuuueckune napametrpsl Stalex COM (Cut-Off Machine)

Moneins|
[TyHKT

J3GA-400

J3GB-400

J3GB1-
400

J3GD-400

J3GE-400

J3GG -400

J3GH-400

J3GI-400

Jonyctumsiii
TUIIOpa3Mep, MM

(3-thaszubrit)

CranbHas Tpyba: @ 135%6

CranpHoii yrosnok: 100x10

Kpyrnas crans(npytok): @ 50

CranpHoii mBemep: 126x53

Yron noBoporta

323KUMHOTO +45°
yCTpOiicTBa
[TapameTpbt
abpa3uBHOTO @400 x @ 25,4 (32) x 3,2
Kpyra, MM
CkopocTb

XOJIOCTOTO X014
MIMTHHAES, M/C

2280 06/muH (50 I'm) / 2740 o6/mun (60 ')

Honyctumas
IIMHEWHas CKOPOCTH
U OBaIHHOTO
Kpyra, M/c

60

Pazmep ocHOBaHUS,
MM

540%320

520%290

520%290

530%310

650%340

540%320

645%350

755%400

Macca nerro/

OpyTTO, KT

70/80

57/65

57/65

65/75

80/95

52/60

88/98

115/130




III OcHOBHBIE 3JIeMEHTbI OTPE3HOM MUJIbI

DNEeKTPOABUTATEIb
3aMEBIKaTENb

3anIUTHBINA KOXKYX
IIKUBOB

OrpaauTenbHbli  IIMTOK

___—TnoBaATEHOIO Kpyra

Croiika-onopa

OrpanuuuTenbHbIN
pe3b00BOM CTEPIKEHB

Brixmtouarens Poruar ynpasnenus

HenonsrxHas
3aKMMHas Iryoka

H I oBaTbHBIIA

UepBauHbINA BUHT

OcHoBaHue PykosiTka

IV Cma3ka u TexHu4ecKoe 00CIy’>KUBaHue
]_HapI/IKOHO)IHII/IHHI/IKI/I IOMNEpECIHOTrO DJIEMCHTA CMas3aHbI MacJIOM n HE HYXIArTCA B
AOMMOJIHUTCIIBHOM CMa3blBAHHUHW B TCUCHUC BCCI'0 CpOKa IJKCILTyaTallun yCTpOﬁCTBa. CMaxbTe
YEpBSYHBIA BUHT, €CJIM IPOBOPAYMBAHNE PYKOSITKA CTAHOBUTCA 3aTPYAHUTEIBHBIM.
ITocne wucnonr3oBaHus YCTpOﬁCTBa HCO6XOI[I/IMO IIOJJHOCTBXO €TI0 OYHCTHTh M CMa3aTb BCC
IIOABUKHBIC DJICMCHTHI.

V Ilpeaynpe:xkaenue 0 HANPSIKEHUW MUTAHUSA

1. Hepez[ MOAKIIFOYCHUEM HHCTPYMCHTA K MCTOYHUKY IHUTAHUA (FHGSﬂOBOﬁ qaCTHn COCAUHUTCIIA,
PO3CTKE U T. I[.) Y6CI[I/ITCCL, YTO 3HAYCHUC HAIPSIKCHUA HCTOYHUKA IIMTAHUA HAXOJUTCA B
A0IMYCTHUMOM JUAIIa30HC, YKA3dHHOM Ha YCTPOﬁCTBC.

2. Ilpm OTCyTCTBHM yBEpEHHOCTH, 4YTO 3HAUEHHE HANpPSOKEHHs TUTAaHUS COOTBETCTBYET
JA0IMYCTUMOMY 3HAYCHHIO, HEC BKJIIOYAiTE YCTpOﬁCTBO. Wcnonp3oBaHe MCTOYHUKA ITMTAHHUSA C
HAIpsOKCHUEM, 3HAUYCHUE KOTOPOTO HAXOAUTCA HHWIXKXC MWW BbIIIC AOMMYCTHUMOIO JHAlla30Ha
HAIIPSKCHUS [TUTAHUA DJICKTPOABUTATCIIA, TOBPCAUT DJICKTPOABUTATCIIb.



VI Ilepeuensb aeraneit

0O603H Omnncanne Kon- | O603H Ommcanne Komn-Bo | O60 Omnmcanne Kon

1 Ban 4 24 | TopcuoHHas mpyXuHa 1 47 | I'mesno c pe3nboit 1
2 Ponuxk 4 25 | CrepxeHb pe3p00BOi 1 48 | lnunpens 1
3 [aii6a 12 4 26  |Taitka M 10 mecTurpanHas 2 49 | llIxuB 1
4 Iaiika MI12 4 27 | CTONOpHBIN 3JIeMEHT 1 50 | HlmauaT 6%6 1
5 OcHoBaHue 1 28 | YCcTaHOBOYHBIM BUHT 1 51 | Kponmreitn 1
6 PykosiTka 1 29 |HaxragHas miacTHHA 1 52 | Pemens A-965 2
7 KonycHbrit mTudt 1 30 |Bunatr M10%20 ¢ 1 53 | 3amuTHbll KOXYX | 1
8 Hepxarens 1 31 | HapyxHbli Npr>KUMHBINA 1 54 | Ilpenynpexnaromas | 1
9 [Maii6a 10 11 32 | lmmudoBansHBIN KPyT 1 55 | llInyp nuraHus 1
10 | Bunar M10%30 ¢ 6 33 | BHyTpeHHHI NPHKUMHBIN 2 56 | DnekTponBHUraTens 1
11 | YepBsiuHbIi BUHT 1 34 | Kpsika 1 57 |Taiika M8| 4
12 Hummaapmaeckuit 1 35 | Hakueiika 1 58 | KabGenn 1
13 | Buar M6%12 ¢ 9 36 |Buntr M8x12 ¢ 6 59 | Ulxus 1
14 | Ilnockas mwaiiba 1 37 |1llaii0a 8 9 60 | HImauaT 8%7 1
15 TTonBmxHas 1 38 OrpanuTenbHBIH ITUTOK 1 61 | Kponmreiin 1
16 | Bpamaemsiii Ban 1 39 | Ykazarenpb HarpaBieHHs 2 62 | 3axumHsIi anemeHT | 1
17 Henonsmwxknas 1 40 |3aBoxckas TaOIMYKa 1 63 | Bunr M6x12 ¢ 2
18 | Buatr M10x75 ¢ 1 41 |BuatT M8x35¢ 4 64 | Taiixa M4| 2
19 | IIpme3ammrHas 1 42 | 1llapuKOBBIi NOALUIHITHUK 2 65 | Bunr M4x6 ¢ 1
20 | Buar M10x16 ¢ 1 43  |Ilomepe4HBbIi 2IEMEHT 1 66 | Bunt M4x8 ¢ 2
21 | IIpyxuHHOE 2 44 | Ppruar ynpaBieHHS 1 67 | BrikmrodaTens 1
22 | Ban 1 45 | IIpyxuna 1

23 | Hepxarenb-omnopa 1 46 | tudT 3araruBaecMbIit 1




VII Cxema pacnoJio:keHusi aeTajaei




VIl Cxema nmoak/jIr0YeHus

SO0V

=

=000

104 - -

Fquipment
boundaries

X

104/380V

I’ féé (Z

=)

Be,. OO
104/3807, [

w | 4

_ — — =]
=| =| = =
L~ T
M —
Sm

J-phase circuit

| —

he bean

\/L
1~220V50Hz Y
FE
w L[]
N (10.:&)/;;' - _\ /:\ x
154/250V
1 5mm:fj \_J__;:——f“;‘ﬁ

B Ev-
104/380V -
EJ\4

¥

I-phase circuit

: i

i
I~3B0Va0Hz /18
B

L

=\
-\

I

KM

J-phase circuit

{ with connector configuration only)

//‘nl_



